



庆祝中国共产党成立103周年

当鲜艳的五星红旗在国歌声中升起时,我总有说不出的激动。出生于1954年的我,生在新中国,长在红旗下,是在党的哺育下成长起来的一代新人。

岁月悠悠,转瞬即逝。如今的我70岁。很幸运,我与共和国共同成长;很骄傲,我参与了共和国的建设;很自豪,我是中国人!我认为,这辈子值了:住着高楼,衣食无忧,想出行,约好友,乘飞机、坐高铁,祖国山河开心游,手机纵观天下事,幸福晚年乐春秋。

回顾新中国发展历程,目睹了中国共产党率领中国人民万众一心、艰苦奋斗,把一个贫穷落后的旧中国建设成为现代化强

之中拯救出来。就在那时,我发誓:听党话,跟党走。海枯石烂,忠于党、忠于祖国、忠于人民的决心永远不会改变。

我热爱党、热爱祖国、热爱社会主义,和学校教育分不开。

7岁时入学,老师除了教我们学习书本上的知识外,还经常给我们讲述刘胡兰、杨开慧、方志敏、江竹筠等无数革命先烈英勇顽强、宁死不屈,为中国的革命和解放牺牲他们年轻而宝贵生命的感人事迹。讲述张思德、董存瑞、雷锋、焦裕禄等为党、为人民献身的故事,当时听得我热血沸腾、泪流满面。革命先烈气壮山河的高大形象和英雄爱国主义的精神深深地

是我一生最大的遗憾。

1971年,正赶上战备形势。说实话,步入社会,我感觉一切都是新鲜的,内心也充满激动,浑身有着使不完的劲。当时体重不足80斤的我,硬是扛起百斤重的水泥,在场的人很是吃惊。第二天,我看到肩和脖子上压出的血痕,虽然疼,可事实证明:我不是弱者。

作为机关团支部书记的我,每天坚持认真学习马列理论和毛选。经常是自学、先学,也多次参加干部学习培训,在组织的关怀和培养下,我的思想意识和政治觉悟都有很大提高。按照成长经历和组织程序,我通过了全市的统考,转为国

朴实、厚道、真诚。我深入基层,从关心爱护职工入手,和他们心贴心交朋友,帮助个别企业和困难职工解决问题,把党和组织的温暖送给他们,和他们建立了深厚的感情,得到了企业和朋友们的鼎力支持。由于业绩突出,我受到省级和国家级组织的表彰和奖励。

我热爱党、热爱祖国、热爱社会主义,和奋斗目标分不开。

十五年前,我光荣退休。那年55岁,随即被省直机关聘用。十几年间,我向领导学习,向年轻人学习,快乐无比。学习新制度、接受新事物,领会新精神,拓展知识,增长才干,令我干劲十足、信心满满。

誓 词

重温入党誓词
心潮忽然波涛汹涌
想起多年前的那个夜晚
青葱的山顶繁星满天
拂晓红日甘冽的山泉
不能抑制我热血沸腾
圆珠笔炙热似刀
一笔一画
镌刻一生的承诺和坚守
如同火过原野
一页页洁白的信笺
回荡历史纵深的枪炮
透射一抹温暖的阳光

历史长河因时间而沉淀
清可见底
从石库门的灯光
到井冈山的松涛
钢铁意志与理想信仰
在硝烟中闪光
胜利旗帜一路迎风飘扬
从上杭古田的花香
到圣地延安的麦浪
沉疴与积弊
在寻根溯源中消解
新时代换羽新生
重整行装又出发
追随这支光荣的队伍
虽然也遇风雨泥泞
但我从未跌倒

手捧誓词
如同手捧赤子之心
时间相隔那么远
初心如潮水
每朵浪花还是那么清亮
世界变化这么快
誓言虽无声
每个词句闪耀光芒

重返战场

栎树叶片如同锐齿
咀嚼时间的山岚
塹壕上湿漉漉的苔藓
以及枪刺一样生长的剑兰
让我脚步沉重而肃穆

曼棍战场,指挥所的电波
自溶岩洞口直上碧霄
老山主峰满目苍翠
团团云雾在风中忽散忽收
麻栗坡烈士陵园
林立的红星墓碑
如同一面展开的战旗
在八里河东山
头戴钢盔手握钢枪的战士
化为山岗守护国门

只有置身那片山林
耳蜗才能回旋隆隆地声
只有俯瞰壮丽的山河
心里才会澎湃冲锋的激情
只有蹲一蹲猫耳洞
才能测试弯曲的身体
是否具有钢铁的坚韧和韧性

我是来自远方的老兵
此刻,雨季已来临
初心因洗礼
如高原的天空澄澈而干净

信 仰

透过营地帐篷窗口
可以望见炮管延伸的星空
星星点灯
如山林酸藤果紧密而透亮
伸手可及
又深邃而辽阔

星星点灯
极目远眺不能抵达的边界
理想可及
让理想脚踏实地
获取不竭的热血与动力
唯有信仰

当大山被迷雾深锁
分不清山脊走向
当大海只能听到鸥鸣与涛声
看不到桅杆和帆影
心中的信仰
就是一盏永不熄灭的灯
如启明星
指引前进的坐标与方向

初心清澈

程文胜

永远跟党走

——一名退休工会干部的心声

王凤莲

国。从小到大,从无到有,从百孔千疮到繁荣富强。当然,我是见证者、参与者,也是受益者。这世上哪有比这更幸运、更骄傲、更自豪的事呢!

我热爱党、热爱祖国、热爱社会主义,和家庭熏陶分不开。

也许,源于父母在旧社会受剥削、受压迫,终日辛勤劳作却吃不饱穿不暖,过着比黄连还要苦的日子,年幼的哥哥和姐姐因无钱看病而夭折。父母的这些遭遇,深深刺痛着我幼小的内心。这就是阶级烙印、思想烙印和无法磨灭甚至刻在骨子里的烙印,是中国共产党带领中国人民英勇奋战,用鲜血和生命把劳苦大众从水深火热

震撼着我,为我人生道路树立了光辉的榜样。我立志刻苦读书,自觉学习各门功课。我用哥哥学过的课本看例题,做习题,反复琢磨和验证答案的正确性,提前完成学习进度,目的就是要将学习成果转化为能力和能量,期待着为新中国的建设添砖加瓦,做一个对社会有用的人。

我热爱党、热爱祖国、热爱社会主义,和组织培养分不开。

17岁时,我离开学校,来到工厂。我的两个哥哥和一个弟弟都在不同时间和不同地方插队。我既没有上山下乡,也没有参加三线建设,而是被学校分配到一家大型国有军工企业。因为没有吃苦的历练,这

家正式干部。

我热爱党、热爱祖国、热爱社会主义,和工作环境分不开。

上世纪80年代,我被选调到市级机关。为了更快适应新工作环境,我参加成人高考并脱产学习两年,这不仅是学历的提升,更重要的是向同学们学到了更为重要的东西,那就是理论联系实际。应该说,比学历更重要的是能力。我热爱本职工作,全身心地扑在工作上,干中学、学中干,努力寻找工作中的突破点,抓问题的实质和要害,研究制定相关政策,采取行之有效的措施,充分调动大家的积极性。

我喜欢和企业职工打交道,因为他们

我认真对待每一项工作,其中两项重点工作获得了省级和国家级荣誉。我参与老干部的征文、书画、摄影、健步走等活动,从精神上得到收获和满足。

如今,我已辞去省直机关的工作。本想休闲一下,不曾想有了新职务,它意味着沉甸甸的责任和同志们的信任。因此,我要认真履职,更好地服务党员,关爱离退休老同志。我会用真心做大家的贴心人。尽管不知道今后的路还有多远,实现奋斗目标是我唯一选择。我们活着就是要坚定理想信念,做一个高尚的人,一个纯粹的人,一个有道德的人,一个脱离低级趣味的人,一个有利于人民的人。

歌颂伟大的党

康昌民

一百零三年前的盛夏,黄浦江畔升起一缕霞光,黑暗被撬开一道缝隙,东方升起了希望。嘉兴南湖上,一艘红船劈风斩浪,指引神州行稳致远的航向。

创党之难,世界政党史上罕见,超出想象。中外势力如此凶残,恶魔般地联合绞杀着弱小而光明的力量。大浪淘沙,真金发光。

星星之火,可以燎原。经过大革命的洗礼,八一南昌枪声响起,有了自己的武装。三湾改编,党指挥枪,奔赴井冈山。反围剿,打土豪,瑞金城头,苏维埃的旗帜高高飘扬。

在前进中摸索,在实践中总结,坚持真理,纠正错误,修正航向,遵义会议挽救了革命,挽救了党。

四渡赤水河,飞夺泸定桥,巧渡金沙江,跳出包围圈,一路北上。

爬雪山,过草地,纵横十一省,行程二万五。渴饮雪,饥食草,煮了皮带当干粮,纵然战死侠骨存,心中仍有坚定的信仰。

延安圣地,窑洞灯光,汇聚成光芒万丈的毛泽东思想。论持久战,为抗战指明了方向。小米步枪,敌后武装,袭扰疲敌,有力支援前方。平型关大捷,百团大战,积小胜为大胜,战胜日寇的信心大涨。

张杨兵谏举世惊,西安事变人心慌。党积极促成和平解决,达成共同抗日主张,统一战线,联抗日力量。长城内外,大江南北,大漠密林,城市乡村,处处都是抗日武装。倭寇俯首,北拜而降,是华夏的胜利,炎黄的光荣。

桃子熟了该谁摘?内战的阴云游荡。挥手自兹去,重庆谈判胆略雄壮。一阙沁

园春》《雪》压群芳,傲气无双。

四年战争,人民的汪洋,二十八年峥嵘,从弱到强,终将反动统治埋葬,人民站起来了,劳苦大众获解放,中华人民共和国傲然屹立东方。

兴修水利,发展经济,创造多少奇迹。举办夜校,扫除文盲,废除剥削,百万农奴获解放。黄毒不再,路不拾遗,人民品德高尚,雷锋精神大放光芒。中央有魄力,人民有活力,凝心聚力,同心同德,团结如一,国家蒸蒸日上。

抗美援朝,多少中华健儿跟随旗帜,雄赳赳,气昂昂,跨过了鸭绿江。卧火海,堵枪眼,以年轻的生命火线入党,展现着中华先进分子的榜样。从此,国威大振,亚非拉看到了希望,逐蒋帮,入联大,任五常。

信仰的力量

梅春

党旗飘飘

韩晶

一九二一夜深深,
东方升起一星辰。
世俗惊诧百姓喜,
党旗一挥天地新。

一百多年崎岖路,
斩荆披棘鬼神怖。
心怀崇敬仰望你,
我为党旗拭风尘。

中国特色高举旗,
改革开放船头稳。
只要心中党旗在,
复兴之梦必成真。

党旗辉映江山美,
凿凿誓言动地音。
百年愿景化步履,
不忘初心向前奔!

当黎明的曙光温柔地撕裂夜幕,我静立于窗前,迎接新一天的到来。那金色的阳光,恰似我心中的信仰,不仅点亮了我的灵魂,更为我指明了前进的方向。

在这朝霞的映衬下,我,一名基层党员,怀揣着信仰,步伐坚定。每当我凝望那迎风飘扬的党旗,心中的自豪感便油然而生。这信仰,如同初升的太阳,温暖而明亮,为我铺就前行的道路。

在党旗下,我庄严宣誓,誓言在耳边回响,责任与使命如重石压肩。这份信仰,源于对党的忠诚,对人民的深情厚爱,对理想的执着追求。我深知,每一次付出,每一次交流,

都是对信仰的坚守,都是对责任的担当。

在生活的点滴里,我悄然将信仰编织成言行,如细雨润物,无声却深远。愿

以这盏信仰之灯,为百姓照亮前行的道路,为梦想导航,为希望播种。在岁月的长河中,我们并肩前行,让信仰的力量温暖每一颗心灵。

回首过往,我见证了无数党员的身影,他们如星辰般闪耀,照亮了前行的道路。在信仰的灯塔下,他们为人民的幸福和民族的复兴,日夜兼程,无怨无悔。他们深入田间地头,与农民兄弟并肩劳作,用朴实的语言传递党的温暖;他们走进厂矿企业,与工人师傅贴心交流,用辛勤的汗水浇灌着国家的未来。他们的笑容如春风拂面,他们的付出如细雨润物,无声无息中,汇聚成推动历史前进的磅礴力量。

这些身影,是我眼中最美的风景,也是我心中最坚实的依靠。他们让我深刻体会到,信仰的力量是无穷的,只有心中有信仰,脚下才有力量。我愿与他们并肩前行,为人民的幸福、民族的复兴,贡献自己的绵薄之力。

在人生旅途中,困难与挫折如同重峦叠嶂,连绵不绝。然而,我,这个平凡的旅者,却从不畏惧,因为我心中有那份坚定的信仰。它如同明灯,照亮我前行的道路,让我在黑暗中也能找到方向。

每当风雨来袭,我坚信信仰的力量能驱散一切阴霾。它使我更加坚定,更加勇

敢。在困境中,我坚守信念,与同伴们团结一心,因为我们相信,没有什么能够阻挡我们追求光明的步伐。信仰,是我前进的动力,也是我战胜困难的源泉。

在岁月长河中,我深深感受到信仰的力量。它如同明灯,照亮我前行的道路,让我在党旗下更加坚定。作为一名党员,我深知责任重大,使命光荣。我将时刻保持清醒头脑,坚守信仰的阵地,与党同心同德,共筑中华民族伟大复兴中国梦。

信仰的力量,如同浩瀚星辰,无穷无尽。它赋予我更加炽热的激情和更加坚不可摧的信念,让我全身心地投入为人民服务的崇高事业中。我深知,只有真正与人民心心相印,才能深切体会他们的渴望与需求,为他们谋求真正的幸福。我将始终铭记初心,砥砺前行,倾尽我所有力量,为人民的幸福安康和民族的伟大复兴而不懈努力。

此刻,我再次凝视那冉冉升起的朝阳,心中涌动着对未来的无限信心和期待。我坚信,在信仰的灯塔照耀下,我们定能携手共创更加灿烂辉煌的明天。无论前方的道路如何曲折蜿蜒,我都将坚守信仰,披荆斩棘,为实现中华民族的伟大复兴而奋勇向前。